

比碰瓷更吓人更要命 “鬼探头”如何防?

前不久,市民老王开车沿伊河路向东行驶时,经过一处公交站停靠的公交车时,突然从公交车的另一侧蹿出一辆电动车,老王躲避不及,与电动车相撞,骑车行人腿部骨折。老王虽是正常行驶,经过官司后,仍然为此赔付了十几万的医疗费用。

老王遇到了俗称的“鬼探头”,行人和非机动车突然从路边或路口闯出,令正常行驶的车辆反应不及,无法躲避。

郑州晚报记者 周甬 文/图

“鬼探头”通常是指在A车超越B车时(亦指A车在行驶途中,两边的车辆或一边的车辆B处于静止状态),由于A车视线被车辆或障碍物阻挡,从B车车头前、逆向车辆的车尾处或道路两侧建筑等视觉盲区突然跑出行人或车辆的场景。这一现象让行驶中的司机很难提前判断,经常因此造成交通事故。

遇上一次“鬼探头”就足以让驾驶者吓得半死,若是撞上基本上是非死即重伤,而且此类事故一旦达成所有发生条件后,基本上是无法避免的。“鬼探头”,堪称马路上的一颗不定时炸弹,害人又害己。只要司机两侧的视线被挡,“鬼探头”就极易发生。

从路边停放或缓慢行驶的车辆旁驶过时,突然从被超车前边横穿出行人或车辆,这种情况下最危险,因为距离太近,正常行驶的车辆往往躲避不及。

破解方法:司机除了要观察自己车

辆侧方、前方的路况,也要观察被超车的动态。如果超越过程中被超车突然刹车、减速,司机应立即踩刹车减速,车头要与被超车持平或更靠后,等危险排除后再进行超车。

1



四种“鬼探头”情形及破解方法



2 机动车正常行驶中,闯入机动车道的骑车行人突然变道穿插往慢车道,由于城市道路中车辆拥挤,前后车距近,视线受左右驾驶室立柱阻挡,这种情况下也容易发生鬼探头。

破解方法:在机动车道中发现有骑车行人时,一定要缓慢行驶,当骑车人与自己并行时,可以缓慢让出前后车空当让其变道到慢车道。



3 正在十字路口红灯刚变绿后,抢道逆行横穿马路的,最边车道车辆发现避让,但中间车道车辆因为视线受左右并排车辆阻挡,极易撞上逆行人或自行车。

破解方法:绿灯亮起时司机要观察周围,确认无误后也不要急于冲出去,还要观察两侧车辆的情况。如果两侧车辆突然减速或迟迟不启动,那么司机也要踩下刹车,不能贸然加速。



4 在市区狭窄的胡同穿行时,由于没有交通信号灯及斑马线,车辆不注意减速慢行,受路边建筑遮挡视线,很容易撞上从路口突然蹿出的行人和自行车。

破解方法:在狭窄有建筑物阻挡的胡同行驶,千万注意减速慢行,有路口时闪一下大灯缓慢通过。

提醒

交警五大队李警官说,只要每位司机多留心,到路口减速慢行,随时准备刹车,任何情况下都要随时注意避让行人,避免此类事故的发生也不是没有可能。同时提醒行人和非机动车一定要遵守交通规则,不抢道,不逆行,不违章横穿马路。

开心!以后去公园游玩有免费开水喝了

郑州大型公园净水机捐赠启动仪式8日举行

晨钟(陈中)教育集团向各大公园首批捐赠净水机15台



晨钟(陈中)教育集团党委书记张玲(右一)与公园负责人及厂家代表共同签约

9月8日上午,由郑州市政协、郑州市园林局主办,郑州晨钟(陈中)教育集团承办的“郑州市大型公园净水机捐赠启动仪式”在人民公园举行,相关领导及来自公园的近百位群众共同见证了启动仪式。据悉,郑州晨钟(陈中)教育集团向各大公园首批捐赠净水机15台,预计月底即可投入使用。吴幸歌 贾慧星

善举 晨钟(陈中)首批捐赠净水机15台

上午9点,活动正式开始,主办方郑州市政协、郑州市园林局,承办方晨钟(陈中)教育集团等领导,以及郑州部分大型公益性公园负责人莅临现场,共同见证了启动仪式的隆重举行。

晨钟教育集团高级副总裁朱玉峰在致辞中表示,近年来,越来越多的企业和个人投身到公益事业之中,作为河南省会民办教育集团,联合市政协、市园林局及郑州德亨电器共同组织实施此次活动,最大限度方便市

民在日常休憩时能直接使用纯净的饮用水。

据晨钟教育集团党委书记张玲女士介绍,此次捐赠活动共分四批进行。第一批、第二批主要针对郑州市各大公园,包括人民公园、紫荆山公园、碧沙岗公园、绿城广场、文博广场等,首批捐赠净水机15台,月底前将集中安装完毕。第三批主要是郑州各大医院,第四批则是各个学校,整个活动预计投入近百万元。

要求 确保群众喝上安全、卫生的直饮水

活动现场,作为此次活动的主办方,郑州市政协副秘书长陈斌也发表了讲话。他首先对晨钟(陈中)教育集团积极推动省会民办教育的发展、热心公益行为表示高度称赞,并代表政协对本次捐赠活动提出几点要求:第一,有规划、有进度地保证净水机捐赠活动开展;第二,确保不影响受捐赠公园的绿

化和环境;第三,切实做好净水机后期维护工作,使之能长期有效地为市民提供便利。

陈斌表示,市政协将一如既往地协助市委、市政府,联合郑州市各行业优秀企业和个人,进行更多有益于市民生计的公益活动,促进和谐郑州的建设。

此次净水机设备的供应方郑州德亨电器经理李传锋

也现场承诺,作为净水机的售后服务单位,他们将严格按照国家有关法律规范和行业规范做好安装、保养、维修的售后服务工作,确保游园的群众可以喝上卫生、安全的直饮水。

此外,受晨钟(陈中)教育集团公益行为的感召,他们还将为此批净水机设备提供3年的免费售后维修服务。

公益 晨钟(陈中)教育一直在路上

作为一家有责任的民办企业,近年来,晨钟(陈中)教育集团一直走在公益的前列。2009年教师节,陈中校长携该校班子成员及部分教师代表,驱车200公里到李灵希望小学,为当地师生送去了价值1.3万余元的月饼、蚕丝被、教辅书、作业本等礼物。2010年,在陈中数理化党支部成立暨揭牌仪式上,陈中数理化及学校全体党员、师生现场捐赠10万多元,用于援

助玉树县第三完小的3000多名师生。2011年,晨钟(陈中)教育集团相继为“萝卜哥”等近郊贫困菜农子女提供文化课免费培训,为民权县东区学校捐赠32000斤爱心白菜及200件羽绒服和50个书包。2012年,晨钟(陈中)教育集团联手其他爱心企业向南阳市卧龙区青华镇叶寨小学捐赠15万元校园建设资金、10台电脑、3300册图书和500个漂亮的书包、1500

本作业本以及其他学习用品……

公益不分大小,有爱就有力量。据悉,晨钟(陈中)教育集团在今后的发展过程中,除了严格要求团队,精选优秀教师,为更多学生提供优质教育资源之外,将主动承担更多的社会责任,参与并进行更多的公益活动,真正将教育的本职工作做得更好、更扎实,并为构建和谐郑州贡献自身的力量。